
【種類別問合せ件数】 （複数該当有り）

合計 ％ 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
質問 1,482 69.5% 14 18 19 16 126 268 243 281 274 172 51 0
苦情 10 0.5% 1 0 0 0 1 1 1 2 4 0 0 0
依頼 340 16.0% 6 6 5 4 20 48 44 65 66 42 24 10
連絡 298 14.0% 0 1 0 0 7 35 45 64 58 34 43 11
その他 1 0.0% 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合　計 2,131 100% 21 25 25 20 154 352 333 412 402 248 118 21

【受付機関別】
合計 ％ 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

公表センター 2,116 86.2% 21 25 25 20 154 350 332 412 402 238 116 21
調査機関 340 13.8% 0 0 0 0 13 54 79 66 46 42 27 13

合　計 2,456 100% 21 25 25 20 167 404 411 478 448 280 143 34

《　令和5年度　情報公表センター　問合せ等受付状況　》

2024/4/1

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

令和4年度 29 17 21 9 152 432 387 344 366 259 131 46

令和5年度 21 25 25 20 154 352 332 412 402 238 116 21
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問合せ件数の月別推移と前年度比


